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Niederschrift über die 3. Sitzung des Kulturausschusses am Montag, 12. Mai 2025 im Sitzungssaal 
des Rathauses Thüngen 
 
1. Bürgermeister Lorenz Strifsky begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. Er stellt die 
form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit nach Artikel 47 (2) GO fest. 
 
TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung: 
 
1. Nachbetrachtung Mai-Fest 
 
Sachverhalt: 
1. Bürgermeister Lorenz Strifsky bedankt sich bei allen Beteiligten für die tatkräftige Unterstützung 
beim Mai-Fest.  
Die Organisation und die Zeiten der Veranstaltung wurden sehr positiv wahrgenommen. 
 
Abstimmungsergebnis:  o. A. 
 
 
2. Kiliani-Markt Thüngen; 

Planungsstand und Organisation 
 
Sachverhalt: 
1. Bürgermeister Lorenz Strifsky bekräftigt, dass die Planungen gut voranschreiten.  
Einige Stände haben sich bereits angekündigt. 
 
Abstimmungsergebnis:  o. A. 
 
 
3. Musik-Sommernacht; 

Planungsstand und Organisation 
 
Sachverhalt: 
1. Bürgermeister Lorenz Strifsky berichtet, dass viele Gruppen sich bereit erklärt haben, sich an 
der Veranstaltung am Samstag den 12. Juli musikalisch zu beteiligen. 2. Bürgermeister Wolfgang 
Heß hat dazu einen digitalen Flyer/Plakat erstellt.  
Folgender Ablauf ist für die Musik-Sommernacht geplant: 
 
Uhrzeit Programm 

18.00 Uhr Musikalischer Beginn 

18.00-18.30 Uhr Kids aus der Musikschule Thüngen 

18.30-19.00 Uhr Schulband Clavis Musikschule aus Retzbach 

19.00-19.30 Uhr Nathalie Vogel (mit eigenen Texten) von der Clavis Musikschule 

19.30-19.45 Uhr Frida (Cello), Karin (Violine), Ronja (Akkordeon) 

19.45-20.15 Uhr Damen-Duo aus der Ukraine 

20.15-21.00 Uhr Hase Duo mit eigenen Texten 
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21.00-23.55 Uhr Backyard (+ Zugabe) 

 
 
Die Flyer, bekräftigt 1. Bürgermeister Lorenz Strifsky, sollen auf DIN A2 und A3 gedruckt werden. 

Promotet wird die Veranstaltung auf Charivari, Radio Gong, Werntalzeitung, Kaschter 

Mitteilungsblatt und der Mainpost. Darum kümmert sich Wolfgang Heß. 

 
Die Bewirtung wird dankenswerterweise durch den FC Thüngen ab 17.30 Uhr – 0.00 Uhr 
übernommen. 
 
Kühlschränke und Zelte sind bereits im Einsatz gewesen und können für die Veranstaltung 
verwendet werden. 
 
Verantwortlich mit der Gesamtleitung der Veranstaltung ist Bürgermeister Lorenz Strifsky. Die 
Bewirtung übernimmt Roland Kosikors, Finanzen durch 3. Bgm. Ursula Schmidt-Finger, Werbung 
übernimmt 2. Bgm. Wolfgang Heß und die Musikanlage Stefan Kunkel. 
 
Abstimmungsergebnis:  o. A. 
 
 
4. Info Erster Bürgermeister 
 
Sachverhalt: 
a) Nächste KAS: 
Die nächste Kulturausschusssitzung ist voraussichtlich am 28. Juli geplant. 
 
 
b) Rückblick Genussmarkt: 
1. Bürgermeister Lorenz Strifsky bedankt sich bei Konrad von Thüngen für die Organisation und 
Kostenbeteiligung der Veranstaltung. Insgesamt war es ein riesiger Erfolg, derzeit bestehen 
Überlegungen, ob dieses Jahr nochmal ein Markt stattfinden könnte. Die Gemeinde wird das in 
jedem Fall unterstützen können. Die Parkplatzsituation muss im Nachgang nochmal besprochen 
werden, da dort einige negative Resonanzen aufgekommen sind und nicht genug Parkplätze zur 
Verfügung standen. 
 
 
c) Investor katholische Kirche gesucht 
1. Bürgermeister Lorenz Strifsky berichtet, dass die Kirche einen Investor sucht. Bevorzugt werden 
Projekte mit sozialem Hintergrund. 1. Bürgermeister Lorenz Strifsky informiert zudem, sollte es 
Personen/Bürger geben, die interessante Ideen haben, dürfen sie gerne die Gemeinde 
kontaktieren. 
 
Abstimmungsergebnis:  o. A. 
 
 
 
5. Kurze Anfragen 
 
Sachverhalt: 

- Keine - 
 
 


